

**Amendment 5 to Council Bill No. 12-2018**

**BY: The Chairperson at the  
request of the County Executive**

**Legislative Day No. 3  
Date: March 5, 2018**

**Amendment No. 5**

*(This amendment makes the following corrections:*

- 1. Removes certain redundant language;*
- 2. Corrects a typographical error in a reference to State law;*
- 3. Makes certain technical corrections; and*
- 4. Ensures consistent terminology by changing certain references to Department to be County.)*

1 On page 3, in line 21, strike “OF A SPECIAL EVENT OR CONCERT”.

2

3 Strike “12-1211” and substitute “21-1211” in the following instances:

- 4 • On page 5, in line 3; and
- 5 • On page 7, in line 2.

6

7 On page 4, in line 19, strike “, IF ANY”.

8

9 On page 5, in line 25, strike “PERMIT” and substitute “APPLICATION”.

10

11 On page 5, in line 27, strike “GRANT THE APPLICATION” and substitute “ISSUE THE PERMIT”.

12

13 On page 5, in line 31, strike “AN EVENT OR ACTIVITY” and substitute “A SPECIAL EVENT OR  
14 CONCERT”.

15

16 On page 6, in line 2, strike “OR ON BEHALF OF”.

17

18 On page 8, in line 3, after “APPLICATION”, insert “FEE”.

19

20 On page 8, in line 24, after “FEET” insert “WIDE”.

21

1 Strike “DEPARTMENT” and substitute “COUNTY” in the following instances:

- 2 • On page 5, in lines 19 and 20;
- 3 • On page 6, in line 27, in both instances;
- 4 • On page 8, in line 26; and
- 5 • On page 9, in lines 6, 14, and 17.